OCN v6 アルファ アプリケーション・プライバシーポリシー (Android 版)

第1条(定義)

このアプリケーション・プライバシーポリシー(以下、「本プライバシーポリシー」といいます。)は、NTTコミュニケーションズ株式会社(以下、「当社」といいます。)が提供する「OCN v6 アルファアプリケーション」(以下、「本アプリケーション」といいます。)における利用者情報の取扱いを定めたものです。

第2条 (利用者の同意)

利用者は、本アプリケーションのインストール又は初回起動時に、本プライバシーポリシーに同意の 上、利用するものとします。当社は、本プライバシーポリシーについて当社ホームページに掲示し、 この掲示をもって公表したものとします。

第3条(利用者による情報登録)

利用者は、本アプリケーションの初回起動時に、OCN メールアドレス及びOCN メールパスワードを登録していただきます。当社は、利用者が登録した情報について、インターネット通信量の表示及び手続き等を行う際の利用者識別のために利用し、第三者へ提供することはありません。

第4条(取得情報、利用目的及び取得方法)

当社は、以下の利用者情報を、以下の利用目的のために本アプリケーション経由で自動取得します。 (1)本アプリケーションの初期設定の自動化、インターネット通信量の表示及びセキュリティ状況の表示等を行う際の利用者識別を目的として、0CNメールアドレス及び0CNメールパスワードの情報を取得します。

- (2)利用者への通知を目的として、Google の配信サーバーに登録した ID (デバイス登録 ID)、本アプリケーションのバージョン及び動作 OS のバージョン情報を取得します。
- (3)本アプリケーションの利用状況を把握しサービス改善や効率的なプッシュ通知を行うことを目的として、Firebase 及び Google Analytics (ユーザー分布とインタレスト分析を含む)を使用して本アプリケーション内の機能利用情報及び広告 ID を取得します。なお、取得する情報には個人を特定する情報は一切含まれません。Google Analytics の利用により収集されたデータは、Google 社のプライバシーポリシー等(https://www.google.com/analytics/terms/jp.html)に基づいて管理されます。

情報取得を希望しない場合、利用者は、Google ホームページ

(https://support.google.com/googleplay/answer/3405269) に掲示の方法により、情報取得の無効化が出来ます。

2 当社は、前項で規定した目的の範囲内において、前項の取得情報を当社の委託により本アプリケーションに関する業務を行うもののサーバーに転送します。

第5条(情報の開示及び提供)

当社は、以下の場合を除き、利用者の同意を得ることなく、本アプリケーションにおいて取得した情報を、第三者に開示又は提供することはありません。

- (1) 法令に基づく場合
- (2) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難である場合
- (3) 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けたものが、法令の定めにより遂行することに協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによりその遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- (4) その他、社会通念上、当社が必要と判断した場合であって、本人の同意を得ることが困難である場合

第6条(本アプリケーション削除後の情報の取扱い)

利用者が本アプリケーションの削除(以下、「アンインストール」といいます。)をした場合、本アプリケーションの利用を終了したものとします。

- 2 本アプリケーションに関わる情報は、本アプリケーションを利用していたスマートデバイスから 削除されます。
- 3 利用者が以下の行為を行った場合において、利用者の情報は削除されません。
- (1) 本アプリケーションをスマートデバイスの削除(アンインストール)機能を利用せずに、本アプリケーションを利用していたスマートデバイスから削除した場合
- (2) スマートデバイスを交換または廃棄した場合
- 4 1項において、当社は、第4条(取得情報、利用目的及び取得方法)にて取得した情報について、適切な管理のもと定期的なメンテナンス時に廃棄します。

第7条(個人情報保護方針(プライバシーポリシー)等へのリンク)

当社の個人情報保護方針(プライバシーポリシー)は、当社ホームページ

(http://www.ntt.com/privacy/) に公表します。当該個人情報保護方針(プライバシーポリシー と本プライバシーポリシーが異なる場合は、本プライバシーポリシーを優先するものとします。

第8条(問い合わせ窓口)

当社は、本アプリケーションにおける利用者情報の取扱いに関する問い合わせ及び相談について、「プライバシーポリシー及び個人情報のお取扱いに関するお問い合わせ窓口」より以下の方法にて受付けます。

お問い合わせフォーム: https://www.ntt.com/ask/pub/ing/jp5354_04

第9条(本プライバシーポリシーの変更)

当社は、本アプリケーションの変更及びバージョンアップ等に伴い、本プライバシーポリシーを改定 することがあります。

2 前項の規定により、第4条(取得情報、利用目的及び取得方法)及び第5条(情報の開示及び提供)の規定に変更がある場合、当社は、当社ホームページへの掲示又は本アプリケーションでの表示等、適切な方法により利用者へ通知し、重要なものについては、利用者へ改めて同意取得いただきます。